



В Батыревском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства девушки

Около 16 часов 02 апреля 2015 года на окраине села Большое Чеменево Батыревского района обнаружено тело 15-летней девушки, проживавшей в расположенной неподалеку с телесными повреждениями, свидетельствующими о криминальном характере ее смерти. По данному факту Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. На месте происшествия работают следователи Батыревского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Чувашии, а также опытные следователи-криминалисты аппарата следственного управления СКР по Чувашии. Для координации действий следственно-оперативной группы на место происшествия выехал заместитель руководителя СУ СКР по Чувашии. По результатам полученной в ходе осмотра информации будут назначены и проведены судебно-медицинская и генетическая экспертизы. Принимаются меры по установлению лица, причастного к совершению указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Расследование уголовного дела находится на особом контроле у руководителя следственного управления.

02 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/910795>